1]

ol
™

iE
Bk

oA

@ Ox2+0Ox2

D O®x3+0

@®ax3-0

@ Ox3-Ox2

@®x2+©x3

o

S

5] 2] 42 7|
ot

SH
=

< o]

) T
C3
@ (s




A A {sz =Y ot nas W, amb o] ZHeY
ax—-by=3

®-3 @-1 @0 @n ® 3

B

ax—by =3 2 x+ 2y =9 2} Zofof e} 4 =

1 2
— bh=-=
3 3




the 5 #540] otd Ze a1=w?

@ 3p-9<14 @ 3(4a-3)<1
® (6a-1)+72>0 @(4x+5)2¢2
® ab-2>4

8

D $55 < 2§ B5 Aok,
@ P53 < 2 A48T FE Aol
® F5E > & g H5 4ol
® $5E > & 4§ H5Holtt.




AARENL P07 FYHEL W ax + b(a # 0) FHE

@x-1<x,-1<0

®2x-(x+1)<3+x
2x—-x-1<3+x
-4<0




QAL y = -3x+ 3 O THZE x ] gho] 3 WF F7HF o), y
3re Qo Z7ksHe7)

(7]%7]) _ (}’9‘1 %‘7}3) _

(Xgl %7]'0)
2 ]=-9

=]
I




I

il
rEi

=
=

o]

6. Agumga [0 1oy o] Zkol y 9
5x+2y=a-2---©
2ol % dabi o o, g 9] ghe?

® 10 @ 16 ® 18 @20 ® 22

B ~

QA x = Ey o]H y =2x & st

dx—-2x=4,x=2
©A9 (2,4) € st
5(12)+2(4)=a-2,a

]

bl




2 22429t AW 4x29] ghe 780 Y, BHl 342 ™ 2729
Zre o0 Qo & uf, A" gt =9} Bl ot A2 o] 7+ B Fd

Aol7?
@ 1508 @ 2504 (©F(K
@ 370 ¢ ® 400¢

B

1
=
b

=

A gk x 9
Aol gk y ¥

fr 2

ok rok

2x + 3y = 690

2x+y=390 ---@
2x+3y =690 ---@

—_—N— ——

@-® 3HH y = 150, x = 120 o|th.
L x4y =120+ 150 = 270( ¢¥)




2x+ 7> 3x

re

Tt

W54 =

xXza

oE

rr

9

_(?j'

i

0x
I

4<a<h

o

1

3=

Zote 47 370 o, a o 3o

=

o
o

W7t ZA5tEH 4 < a < 5 °|th.




aRsa ] T ol e o A a ol G W
-2x <

@ a>3 @ a<3 ® a>6 @ a<6 (@)as6

-x+a>5 — a-5>x

3-2x<1 — 1<x

7t glesHa-5<1

La<6




10.

FASAE AA hE 9] 52 4 Wt LhE 9] ol 2 5 A<
2 WE STk Ak e 4 Gl w0 FRE B FoI4 Bt

52 Az,

@1 ©O16 ©17 @18 @19

ZA9E B4 12 0] 22 o} ot
4x > 2{x — (-2)}
4x>2x+4

x> 2
et A, U2 4 = =8 3, 4, 5, 6 o]t

S 3+4+5+6=18




11.

ol A o] A EE 5 F/AE 1 97 3000 Folal 5 FE
Fob Z3hE AR 19l 1000 Yokl gt 20000 ¢ o]5tE o]
Az)o) 7tE 2 & o], Ho) B WA 7 2 Q=] Lofela},

o
|oH,

=

ztg Abg 42 xoletn st

(3000 x 5) 4+ 1000x < 20000

x<5H

Aol 5 Pk 27 5 F= FoiA F 10 F7EA] &

-




12, IARS y = ax o] T 7} 02X TG ‘
=]

1t} Fofsiet,

yl
P, .
y=3%
1 1
-2 _= -= >
©) 25 9 E
@ 2 ® 2
y=az
V= ax O THILL 5 o] Fro] 27} 1, y o] Zho] T A=
stel AL o 2 g},
b 7127] a < 0 ©] Hofof g},
Ty = Lx BE} y E) 71 9082 1819 Aetgte] ¢
278 WESIL 40] Zhe 2 o]},




13.

ohe Tefme] Aae] WA el y — -

By

—X
A wl, axb o] %E Falat
> o
> &He: 4
-1 1 -
(187) = = —5 =703 =0
1
.‘.yz—Zx

wHebA ax b = 4 ot




14.

a<0,b<0%d, DALy = ax+b < THTI AR P
AR

@A 148w

@ Al 4AEH

@ Al 2AHEH

® Al 3AHEH
® it

a<0, b<0o]B2 =

A% 918 Fok1 2o y AW ke vt
THEE A LAERS A e




15. 5 x4+ 11>ax+5T x-4<3x+4 g7t 22 W, a 9 3t&
Fatolat,

cCh -
="

| 2
> HE: 1
2

B )

x—4 < 3x+ 44
2x > —8

x>—-4

2x + 11 > ax + 5°)1 A
(2-a)x> -6

x> -




16. 7137k &2 el717k4) 3 A17ke] 0187k qlolAl o] A1k Fatel el
7bA e AR ek, e AR 1020] A3 A% dkm 2 A
ohd, ol Al Bk o]Wjo] Gl WAL o] g3 5 GlA Tatelat,

» G km ©]

gkmollﬂ

> He

B

o) BA7HA ] Ae)E xet she




17, x y7h4 AAY W, QTN ax 29—,
6= 0o TR} ohe T et AL

a ] g7

1 3 5 2
@57 SR o
@—5 @5

B

(4, 2) 7t SMOIER da+4-6 =02 FASH 4a-2=0,
da =2 °|tt.

whebd o = - o] ek,

N —




18. o3 3x-2y+6 =00 tht AT FollA &2

ok
Ik

O
-

A

tlo

L

=
T

i

@ y=x+19 T met Bt

© AAERL A erech

© x%tol 2 371 o, y a2 3 At
® AW} y W] FL 20/},

@ QLEZ otf|& ot Lot

it

o

0
o7
@

vV VvV vV v v V
0
L
@)

0
it
@




19. g2 1825 A mx+y=3,x+ny=1

o] 2L W, m+ 0 & Fotolet /

/»—Amw >
v AN

i

vV V
0
o
o

% 240l (-1,2)8 AR E tYgsia
-m+2=3, -1+2n=1°|E&
m=-1,n=10lc}




=

L,y=229< 1=

x+5 o Lot A4 x

3
2

Shejet,

=X

2Rl = 2 o]

=
=

KO

A A

T e
Bles >
= —
Il
\/ 8
ENES )
m.A//O_S
1 —
N
q N
—
IS
. o~
— |
N——— ~—
vl KR
E _.,n_W_4
or or I
ﬂ. nql_né
X
= ol
oF o x
0 L0 el
I aF I
= =
™ | 3_2&%/
Il I
P Nt




2x -4y =1
21. oa%a;w{x SRR L DT NN

2x—4y=10 ---@

x:—2y—3 @
of s AAWHA 3x 4y = a B FEAL,
x=-2y-3S @ dYstA
2(-2y—3) —dy =10 0|2 & y = -2 o]t}
y=-2E5 ©O°f tIYdstH x =1 o]t}
x=1,y=-253x+y=a° HY5IH a =1 o|c}.

)
(Nl
I

Js
o
2
i)
&
>

Lx=-2,y=3=2x—y=>b 0] s}
a+b=-6°Jt},




ﬂ%%@ﬂ{3x+2ay+2:0
2x+3(a-1)y-b=0
o] g Fsteler.

> E

D=

o] sjj7} F4=5] W& o, 5a+3b

- 2a 2
- 3(a-1) -b
2a

3(a-1)

N|W N|Ww N w

2 4
Z oA -3 =4,b=—-
= oA ;
S ba+3b=9-4=5

o A 9a—9:4a,a=§




23.

0 % WA —x+03(x-1) = 0.7% TEoh= x 2 ghe 2 2=

@ x-3>3 © x+2(x-3)=(x+2)
® 3x-2>x-4 @ 2(x+1)+3=x-5
@ 3x-9>0

> &

> E

> & ©

> &EE: @

2
=

|

b
g
fal
tu

ol V3= 1) =0re &=

x =28 tfgdste] YYot RS L ik,
©3x2-2=4>2-4=-2
®202+1)+3=922-5=-3




24.

4
=
10
o,
_);]_I‘
Olt
5L
o
<
I
Q
=
_|_
=

o] &= 3
ol W, b — a9 F-& Fotoiet
@ -2 ® -1 ©)]! @ 3 ® 0

@ a>0), y=-2x+b7F Ut

y=ax+1(F, a>0),y=-2x+b7} At

o] = g4-9] x o] W9 -1 < x < 20] TfF T3] WS
Folw

—a+1<y<2a+1

—44+b<y<2+5b

—a+1=-4+b @

2a+1=b+2 ---Q

O, Q5 AHsI EHa=2,b=3

Lb-a=3-2=1

22t




25. F 4Ty =2ax + b8ty = —ax + b I} LI} o5 I}
2, 2 F 44 a9 Fol 2 & e A2

yA y=51+b
_ y=—ax+b
y=2azx+b y=20+b

1
2<-a<5h, 2a< —gol_‘:_'i,

1
-5 < _2, -
5<a< a< 16




